

Отмечаем День соседей!

Международный день соседей — праздник, объединяющий людей, которые заботятся о своем доме, дворе и добрососедских отношениях. В этом году его отметили 30 мая 2025 года в Ханты-Мансийске на придомовой территории многоквартирных домов по улице Строителей 93/2, Чехова 77/3 и Чехова 77/4 с участием жителей и при активном участии председателя Совета МКД по улице Чехова, дом 77/3 Татьяны Анатольевны Волгуновой. На детской площадке собрались неравнодушные соседи. Традиционно Совет двора и Управляющая организация МП «ЖКУ» провели награждение активных соседей благодарственными письмами.

В сквере двора организовали работу четырех площадок: "Книге - вторую жизнь" - сбор книг в подарок библиотеке, "Добрые крышечки", "Батарейка" - сбор пластмассовых крышечек и отработанных батареек для передачи в "Югра собирает", "Помогаем СВО" - сбор влажных салфеток с последующей передачей в Гуманитарный корпус Югры, выставка домашних цветов, обмен саженцами. Были определены победители - участники работы площадок, в качестве призов – посещение Мастер-класса в библиотеке по плетению маскировочных сетей, экскурсия в Гуманитарный корпус. Итогом праздничного мероприятия, по общему желанию жителей домов, стала акция высадки в сквере дворовой территории дерева «Дружбы». Участники узнали, что инициатива праздника принадлежит жителям Парижа, а также послушали как в Ханты-Мансийске и других городах России проводится этот праздник и пожелали друг другу чаще встречаться, дружить и активно участвовать в благоустройстве своих дворов. «Такие праздники укрепляют добрососедские отношения и помогают вместе делать наши территории комфортнее» — отметила председатель Совета МКД Т.А. Волгунова.